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Ihr Schreiben vom Ihr Zeichén Unser Zeichen 67547 Worms

10.24.24 - Kl 21.09.2020

lhre Anfrage vom 26.07.2020, gestellt zur Sitzung des Innenstadtausschusses am
15.09.2020;

Prioritétenliste StraBenbaumafnahmen
Sehr geehrter Herr Koch,
Ihre Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Enthalt die Prioritédtenliste Kriterien dafiir, warum die StraRen in der festgelegten Reihen-
folge ausgebaut werden sollen?
Kann diese Liste dem Innenstadt- bzw. Bauausschuss zur Information vorgelegt werden?

Die Prioritatenliste der zuklnftigen StraRenausbaumaRnahmen besteht intern in der Abt. 6.6
und wird jahrlich aufgrund der Daten, die Uber das StraRenmanagementsystem ermittelt wer-
den, aktualisiert. Derzeit steht eine gréRere Uberpriffung der Ubersicht an, bei der neben den
Ergebnissen der Datenauswertung auch eine Sichtpriffung aller Wormser Straen erfolgt. Alle
Strallen, bei denen die Lebensdauer abgelaufen ist, werden dahingehend untersucht, ob eine
Sanierung (meistens Erneuerung der Deckschicht) méglich ist. Aufgrund des enormen Sanie-
rungsstaus Uber Jahrzehnte hinweg, ist dies oft nicht mehr méglich, so dass ein Vollausbau
dringend erforderlich ist.

Diese Straenausbauliste ist Grundlage fir die Erstellung des Finanzhaushaltes der Abteilung
6.6. Da der Finanzbedarf fiir den Ausbau aller sich auf der Liste befindlichen StraRen wesent-
lich hoher ist, als der fur die Abt. 6.6 mégliche jahrliche Haushaltsansatz, muss bei der Mittel-
verteilung priorisiert werden. Hier spielen vor allem folgende Voraussetzungen/Fragestellungen
eine Rolle:

1. Entspricht die MaRnahme den Voraussetzungen der VVV Ziffer 4.1.3 zu §103 GemO?
2. Inwieweit besteht eine Einschrankung der Verkehrssicherheit?

3. Inwieweit kann mit geringem Aufwand der Ausbau hinausgeschoben werden?

4. Ist eine Forderung zu erwarten?
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Neben diesen fachlichen Voraussetzungen werden im Haushalt oft Mittelansatze gestrichen o-
der verschoben, da zum einen nicht genug Mittel vorhanden sind und zum anderen Projekte
aus anderer als der fachlichen Sicht wichtiger sind und deshalb Vorrang im Haushalt haben o-
der nicht gewollt sind. :

Nach Vorlage der Aktualisierung der Prioritatenliste 2020 kann diese im Bauausschuss vorge-

stellt werden.

Mit freundlichen GriRen
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Adolf Kessel
erblrgermeister




